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SPREMEMBA PROMETNEGA REŽIMA

OBČINA NA PODELITVI PAHERNIKOVIH 
ŠTIPENDIJ OB 15-LETNICI USTANOVE

ČISTILNA AKCIJA 2026

POHOD IN KULTURNI DAN NA PESNIKU

Spoštovani, obveščamo vas, da bo v četrtek, 5. 3. 2026, med 15.30 do 
19.00, zaradi izvedbe prireditve »Proslava ob dnevu žena«, začasna 
sprememba prometnega režima v enosmerni promet na ulici od 
Hmelina 12 do Maistrova ulica 12 (križišče Maistrova in Tržna ulica).

Razvojno socialni zavod Radlje ob Dravi

Občina se je z veseljem odzvala na vabilo Pahernikove ustanove na 
slovesno podelitev Pahernikovih štipendij, ki je 25. februarja 2026 
potekalo na Oddelku za gozdarstvo in obnovljive gozdne vire UL BF. 
Ob 15-letnici delovanja je bilo poudarjeno, da je ustanova v tem času 
podprla 113 nadarjenih študentk in študentov ter skoraj 200 strokovnih 
projektov in šolnin. S tem pomembno prispeva k razvoju gozdarske 
stroke in krepitvi znanja na področju sonaravnega gospodarjenja. 
Letošnji dogodek je izpostavil pomen strokovne nege mestnih gozdov 
in dolgoročnega načrtovanja odpornih urbanih okolij.

Za našo občino ima dogodek poseben pomen, saj se zavedamo 
pomembne vloge, ki jo je imel inž. Franjo Pahernik v slovenskem in 
evropskem gozdarstvu. Njegovo dediščino ohranjamo in nadgrajujemo 
skozi različne projekte.

Občina Radlje ob Dravi

V Občini Radlje ob Dravi tudi letos organiziramo tradicionalno čistilno 
akcijo, ki bo potekala v soboto, 28. marca 2026.

Vabimo vse občane, društva in organizacije, da se pridružijo in 
prispevajo k ohranjanju čistega in zdravega okolja. Za lažjo organizacijo 
prosimo, da svojo udeležbo potrdite do petka, 13. marca 2026, na 
andraz@zavodradlje.si. Če se ne morete pridružiti na dan dogodka, 
lahko pomagate pri čiščenju vse do 2. aprila 2026. Kljub temu pa vas 
vabimo, da se nam pridružite na osrednjem dogodku, 28. marca 2026, 
če je to le mogoče.

Razvojno socialni zavod Radlje ob Dravi

Tradicionalni pohod ob kulturnem prazniku, ki ga že več let »obvezno« 
izpeljemo člani PD Radlje, smo odkljukali tudi letos. Start v Ribnici na 
Pohorju in vmesni cilj na koči Pesnik pa sta ostala standardna. Tudi 
število pohodnikov je bilo v nekakšnem povprečju. Hoja ne preveč 
naporna, za »koštat« nekaj korakov tudi po snegu, na koči pa sta nas 
sprejela nova upravnika. Tam smo bili »kulturni« in »prešerni«, kot se 
spodobi za ta dan. Za kulturno hrano smo poskrbeli pohodniki, za ono 
drugo pa osebje koče. Kočo smo si delili s prijatelji, ribniškimi planinci, 

ki so se vračali s Črnega 
vrha, kamor hodijo 
tradicionalno na ta dan. 
Sledilo je le še slovo, nato 
spust ob smučišču do 
Ribnice in »vsak na svoj 
konc« do naslednjega 
pohoda.

Franc Glazer za PD Radlje
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PREŠEREN MED NAMI

DAN KULTURE

V petek, 6. februarja, smo na šoli prešerno stopili v nov dan, saj smo 
si ogledali kulturno prireditev. Pridružil se nam je g. Prešeren, ki je z 
zanimanjem spremljal, kaj so njemu v čast pripravili učenci.

Navdušilo ga je petje otroškega in mladinskega pevskega zbora, pod 
mentorstvom ge. Simone Svanjak. S plesom se je predstavila otroška 
folklorna skupina, ki jo vodita ga. Barbara Planinšič in ga. Lea Osrajnik. 
Recitacijo Od Lepe Vide so pripravile sedmošolke Emelin in Aniki. 
Povodni mož se je zavrtel z Urško – plesno točko sta ob recitaciji 
osmošolke Zoje pripravila Eva in Teo. Sodobne plesne korake je 
pokazala mlajša plesna skupina pod vodstvom ge. Patricije Goričan.

Skozi vse leto učenci ustvarjajo in razstavljajo likovne izdelke pod 
budnim očesom ge. Lucije Gosak in g. Gregorja Pečolarja. Posebej za 
prireditev so narisali Prešernov portret. Ob 100-letnici smrti pesnika 
Srečka Kosovela je leto 2026 razglašeno za Kosovelovo leto, zato sta 
devetošolki Ana in Larisa nekaj besed namenili tudi njemu. Četrtošolke 
Ajna, Dora in Julija so predstavile nekaj njegovih najbolj znanih otroških 
pesmi. Letos so učenci naše šole pisali in tekmovali že za 9. Prešernovo 
pero. Tokrat so najlepši prepis ustvarili Iza, Davud, Ajla, Gašper, Anika 
in Mirza. Ravnatelj, dr. Damjan Osrajnik, je razglasil zmagovalce in jim 
podelil nagrade. Druženje so zaključili devetošolci Bor, Luna, Ana, Ajda, 
Gašper, Larisa, Eva in Nana, ki so z igro in deklamacijo pokazali, zakaj 

je Zdravljica aktualna še 
danes. Eva, Ajda in Teo so 
skozi celotno prireditev 
prikazali, da kultura še 
kako živi na naši šoli in 
nas spomnili, da so tudi 
prijazne besede del nje.	

Lea Osrajnik za OŠ 
Radlje ob Dravi

Članice Društva upokojencev in Društva invalidov kot pridne mravljice 
pletejo, šivajo, lepijo in kdo ve kaj vse še znajo. Ob ponedeljkih se 
sestanejo v društveni sobi, da se pohvalijo s svojimi stvaritvami, 
popijejo kavico in še malo “počenčajo”. Tudi s kulturnimi dogajanji so 
na tekočem, zato so kulturni praznik dostojno obeležile. Ker ni bilo 
prisotne godbe, so kar same zapele slovensko himno. Marjeta je v 
uvodu poleg pomena Franceta Prešerna dodala še nekaj spominov na 
Srečka Kosovela in Zofko Kveder, pomembna predstavnika slovenske 
kulture. Mira je prebrala tri Prešernove pesmi in pesmi iz svoje zbirke 
poezije. Prisluhnili so še hudomušni zgodbi, kako osel Čiro toži o krivicah. 
Posebnost prireditve pa je bila, da je imela značaj medgeneracijskega 
sodelovanja. Deklica Iza iz petega razreda je samozavestno stopila pred 
publiko in gladko zrecitirala vseh štirinajst kitic Povodnega moža. Bravo 
Iza!

Miza se je bohotila z raznovrstnim pecivom, zato se je bilo treba na 
koncu še malo posladkati.	

Ivana Hauser za Društvo upokojencev Radlje

DEJAVNOSTI IN PRIREDITVE V 
KNJIŽNICI RADLJE OB DRAVI - MAREC

•	 Pravljica potuje v marcu: PIKA PIKAPOLONICA
Pravljične ure potekajo v enotah Knjižnice Radlje ob Dravi po 
dogovoru z vrtci za posamezne zaključene skupine otrok.

•	 USTVARJALNA SREČANJA za otroke, ob 17. uri v Knjižnici Radlje:
•	 ponedeljek, 9. marec: oblikovanje posodic in vaz iz DAS mase za 

modeliranje,
•	 ponedeljek, 23. marec: oblikovanje rož iz kosmate žičke ter 

dokončanje izdelkov iz DAS mase, ustvarjenih na prejšnji 
delavnici.

Vse potrebno bo pripravljeno v knjižnici.

•	 USTVARJALNA SREČANJA za odrasle, ob 17. uri v Knjižnici Radlje:
•	 ponedeljek, 9. marec: reliefna slika z uporabo različnih 

materialov,
•	 ponedeljek, 23. marec: dokončanje reliefne slike. 

Udeleženci potrebujejo: ustvarjalno peresnico + slikarsko platno na 
okvirju v velikosti 50 x 60 cm ali manjše.

•	 BRALNE URE z bibliotekarko Aleksandro
Četrtek, 12. marec, ob 9.30 uri, v domu za starejše na Hmelini v 
Radljah.

•	 Predstava za otroke: MODRO PIŠČE
Sobota, 14. marec, ob 10. uri v GALERIJI Knjižnice Radlje.  Priprava in 
izvedba: vzgojiteljici iz vrtca Vuzenica. Po predstavi sledi ustvarjanje 
v knjižnici.

•	 BRALNO-POGOVORNO SREČANJE
Četrtek, 19. marec, ob 9. uri, v Knjižnici Radlje.

•	 Odprtje razstave TISCHLER
Petek, 20. marec, ob 17. uri, v Knjižnici Radlje. OČE SLOVENSKE 
GIMNAZIJE in predstavitev monografije dr. Andreja Rahtena: 
TISCHLER. Življenjska pot vodilnega politika in šolnika koroških 
Slovencev.

Knjižnica Radlje ob Dravi


